Soma.lv uzdevumi 58.lpp. Lidzigu trijsturu perimetrs un laukums

23. Trijstdra malas ir 14 cm, 19 cm un 23 cm garas, bet tam lidziga trijstlra
perimetrs ir 112 cm. Aprékini otra trijstira malu garumus.

24. Zinams, ka AAEU un ABDF ir lidzigi un to lidzibas koeficients ir k. Aizpildi
tabulu, ja ar P apziméts athilstosa trijstlra perimetrs, bet ar S — laukums.

PAEU PBDF 'SAEU SBDF k
a) 84 100 25
b) 14 28 48
<) 150 80 180
d) 30 24 3

25. Trijstura ABC perimetrs ir 54 cm. Zinams, ka AABC~ AA,B,C, . Trijstara AB,C,
malu garumu attieciba ir 4 : 6 : 8. Aprékini AABC malu garumus.

26. Divu l1dzigu trijstdru ABC un KLM laukumi ir 16 cm? un 25 cm?. Mazaka trij-
stlira mala BC = 2 cm. Aprékini AKLM atbilstosas malas LM garumu.

27. Divu lidzigu trijsttru atbilstoSo malu garumiir 2 cm un 5 cm. Pirma trijstdra
laukums ir 8 cm’. Aprékini otra trijstdra laukumu.
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